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Farkas Pál nem számított ilyen nagy támogatottságra
  Farkas szerint a 2006-os büdzsé egészséges gazdasági mutatókra épül, ráadásul a
magyar prioritásokra is sikerült némileg több pénzt kiharcolni.  

Farkas Pál nem számított ilyen nagy támogatottságra
  Farkas szerint a 2006-os büdzsé egészséges gazdasági mutatókra épül, ráadásul a magyar
prioritásokra is sikerült némileg több pénzt kiharcolni. „Persze, azt is mondhatnák, hogy az
agrárdotációt nem emeltük meg, de hát partnereinkkel 54 százalékban egyeztünk meg.
Abszolút számokban félmilliárddal több lesz elkülönítve” – magyarázta. Miroslav Maxon volt
pénzügyminiszter plusz másfél milliárdot követelt a gazdáknak, késõbb igényét 700, majd 500
millióra enyhítette, ám nem járt sikerrel. Ezért nem is szavazta meg a büdzsét, amelynek
kereteit egyébként – bár 2006 a választások éve – a pénzügyminiszter nem szabta meg
bõkezûen. Ugyan sok ágazat többet kap, viszont a pluszbevételt részben a polgároktól hajtják
be. Az illetékek emelésérõl szóló normákat még a múlt héten elfogadta a parlament. A
független képviselõknek sem adakozott a kormány; Farkas állítja, nem építenek nekik
sportcsarnokokat, utakat. „Egyetlen független képviselõi javaslatot sem fogadtunk el, kivételt
csak Beáta Brestenská indítványa képez. Mint minden évben, idén is több pénzt kért az Infovek
programra, vagyis hogy több iskolát szereljenek fel számítógéppel és internettel” – magyarázta
érdeklõdésünkre Farkas. Ha a függetlenek kaptak is valamit azért cserébe, hogy rábólintottak a
büdzsére, az tételesen nem jelenik meg az „év törvényében”. A 68 kormánypárti képviselõn
kívül a jogszabályt 10 független támogatta – azok, akik általában a koalícióval szoktak szavazni,
valamint Beáta Brestenská, aki ugyan a Pavol Rusko-féle ANO tagja, ám mivel módosító
indítványával sikerrel járt, az egész büdzsére rábólintott. Ezenkívül igennel voksolt Bohumil
Hanzel a Smerbõl; õ már az egészségügyi reformnál is a koalíció pártját fogta.. (sza) 
  Magyar prioritások: mire mennyi jut? 
  a kisebbségi kultúrákra 160 millió korona, az idei összeg kétszerese 
  a környezetvédelmi minisztérium költségvetése 38 százalékkal nõtt, és sikerült megvédeni a
Környezetvédelmi Alapot 
  a 2006-os büdzsében szerepel a déli gyorsforgalmi út és több Ipoly-híd is; az utóbbiakra
tételesen 40 milliót különítettek el 
  a Selye János Egyetemnek rekonstrukcióra adnak 20 millió koronát 
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